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Unsere 
Leistungen

Gebäudesystemtechnik (EIB/KNX)
Aufgrund der verschiedensten Ansprüche an Komfort, Sicherheit und 
Wirtschaftlichkeit, beraten wir Sie bei der Installation Ihrer Gebäudesys-
temtechnik individuell auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt. 

Dabei setzen wir u. a. auf die bewährte EIB/KNX-Technologie, die die ver-
schiedensten Anforderungen nachhaltig und sicher miteinander verbindet.

Ihre Vorteile und Nutzen:

• Steuerung Ihrer elektrischen Anlagen und Einrichtungen von unterwegs
• Ganztägige Überwachung von Fenstern und Türen
• Schutz vor Gefahren durch Brand, Wasser und unsachgemäßem  

Umgang mit Strom
• Reduzierung der Energiekosten.

CAD - Planung/Beratung
Für eine zukunftsorientierte und wirtschaftliche Elektroinstallation ist eine 
detaillierte Planung immens wichtig. Das richtige Konzept für Ihr Bauvor-
haben garantiert Ihnen eine anforderungsgerechte Installation und schützt 
Ihre Investitionen langfristig!

Unsere Leistungen umfassen:

• Beratung, Projektierung von Elektroinstallationen
• Integration neuer Komponenten in vorhandene Systeme
• Anpassung der Systeme auf den individuellen Bedarf
• Arbeitsabläufe und -Wege kurz halten
• Schnelle Reaktionszeiten 
• Licht- & Energieberechnungen.

Bauleitung
Unsere Bauleitung wird von langjährigen, hochqualifizierten Mitarbei-
tern betreut, die in ihrer beruflichen Laufbahn jahrelange Tätigkeiten als  
Monteure vorweisen und somit das Geschäft ausgezeichnet kennen. Dies  
garantiert Ihnen eine detaillierte Beratung, Bauablaufplanung sowie  
Kontrolle der ausgeführten Leistungen auch von externen Dienstleistern in  
allen Phasen Ihres Projektes.

Kompetenz schafft Vertrauen - denn gute Ideen kommen nie von selbst. 
Immer entstehen sie da, wo man auf der Suche nach anderen, besseren 
Lösungen ist. Unser qualifiziertes Team bietet Ihnen Kompetenz von der 
Planungsphase bis zur Endmontage.



Unsere 
Leistungen

Industriemontage & Gebäudeinstallation
Unsere über 35-jährige Erfahrung bei der Umsetzung von Großprojekten in 
der gesamten Bundesrepublik Deutschland, macht uns zu Ihrem Spezialis-
ten für die Montage und Installation der elektrischen Ausstattung von:

• Büro- und Verwaltungsgebäuden
• Industrie- und Montagehallen
• Logistikzentren
• Einkaufszentren
• Auto-/Nutzfahrzeughäusern
• Kindertagesstätten. 

Alle Arbeiten von der Planung bis hin zur Inbetriebnahme werden durch unser 
Team betreut.

Datennetzwerktechnik
Informationstechnische Verkabelungssysteme müssen langlebig und zugleich 
universell ausgeführt sein, um den derzeitigen und zukünftigen Anforderungen 
gerecht zu werden und Ihnen einen langjährigen Investitionsschutz zu bieten. 

Unser Leistungsspektrum in der Glasfaser- und Kupfertechnik umfasst:

• Fachgerechte Konfektionierung aller gängigen Glasfaser-/Kupferleitungen
• Glasfaser Backboneverkabelung
• Fiber to the desk, Fiber to the office
• ODTR Messungen im Single-/Multimode Bereich
• Dämpfungsmessungen im Single-/Multimode Bereich
• Normkonforme Messungen von Cat3 bis hin zu Cat7
• Kundenspezifischer Aufbau sowie Dokumentation.

Verteilungs-/Schaltanlagenbau
Vom kleinen Unterputzverteiler bis hin zu anreihbaren, mehrfeldrigen Vertei-
lungen setzen wir jede Anforderung gewissenhaft und unter Berücksichtigung 
der aktuellen Normen um. Wir planen Ihre Anlage anforderungsspezifisch mit 
Hilfe von modernen CAD-Zeichensystemen und realisieren diese in unserer 
hauseigenen Fertigung.

Beispiele unserer Verteilungs-/Schaltanlagen:

• Niederspannungshauptverteiler (NSHV)
• Klassische Unterverteiler
• Intelligente Unterverteiler mit EIB Steuerungen
• Umschalteinrichtungen.



Ihr 
Kontakt

E-Check & 
Beratung

Sie haben Fragen? 
Unser Team steht Ihnen gerne 
mit Rat und Tat zur Seite!

02872/80 76 0
info@garvert.de
www.garvert.de

Foto: Knut Laubner, Bonn

Als Mitglied der Elektroinnung und anerkannter E-Check Betrieb prüfen 
wir Ihre Elektroanlage auf Herz und Nieren und geben Ihnen somit für 
Ihre Sicherheit Brief & Siegel.

Sind Sie gewerblicher Vermieter/Firmeninhaber oder Familienoberhaupt? 
Dann sollten Sie durch den E-Check die Sicherheit Ihrer Nächsten, Ihrer 
Mitarbeiter und Ihres Eigentums sicherstellen! 

Ihre Vorteile:

•	Sie haben die Gewissheit, dass Ihre Elektroinstallationen allen Sicher-
heitsaspekten entsprechen

•	Schützt Sie vor evtl. Schadensersatzansprüchen
•	Spart Ihnen durch die angebotene Energiesparberatung Kosten und 

schont die Umwelt
•	Schützt Sie vor unnötigen Ausfallzeiten und Datenverlust
•	Weist gegenüber Gewerbeaufsichtsämtern, Berufsgenossenschaften und 

Versicherungen den einwandfreien Zustand Ihrer Elektroanlagen nach
•	Prüfung von Handgeräten
•	Langzeitmessung zur Energieberechnung
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Kaufen Sie Ihren privaten alltäglichen Elektrotech-
nikbedarf direkt an unserem Standort in Rhede ein. 
Mit weit über 1500 Produkten namhafter Hersteller, 
bieten wir Ihnen eine große Auswahl an Elektro-
installationsmaterial an. Von der Abzweigdose 
bis zur Zeitschaltuhr, bei uns können Sie alles  
direkt ab Lager zu guten Konditionen erwerben. 

Was wir nicht vorrätig haben, können wir in den 
meisten Fällen innerhalb von einem Tag beschaffen.

Darüber hinaus erhalten Sie durch unsere quali-
fizierten Mitarbeiter eine professionelle Beratung 
und den einen oder anderen wertvollen Tipp  
„nebenbei“.

Kommen Sie vorbei und lernen Sie uns und  
unsere vielfältige Produktauswahl kennen.

UNSER
LAGERVERKAUF
für Privatpersonen und Gewerbetreibende

Lagerverwaltung / Bestellwesen

02872/80 76 15
info@garvert.de
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MIETEN STATT KAUFEN
Sie benötigen Maschinen oder Baustellenver-
teiler für Ihr Projekt? Gerne können Sie diese 
zu fairen Konditionen bei uns auch mieten!
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